https://www.youtube.com/watch?v=oxnt0fctTe0

Аудиоэфиры Кассиопея #596 https://t.me/AudioCassiopeia/642

#596 Когда будет контакт с внеземными цивилизациями?

27 августа 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

Аштар Шеран – руководитель космического флота Галактической Федерации Света:

Бергастр – представитель планеты Бурхад, специалист по контактам с Землёй и по безопасности в контактных ситуациях, директор отдела Службы Безопасности Межзвёздного Союза.

00:00 Начало видео.

00:05 Приветствие.

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Скажите, пожалуйста, как меня слышно? (читает из чата) «З 500 000 обещали принять в МС и столько же будут обещать про свой контакт…» Да, сейчас, отлично. Тема сегодняшнего эфира у нас очень жаркая: когда всё-таки будет контакт с внеземными цивилизациями, и будет ли он вообще?

00:40 Представление участников конференции.

Максим: У нас сегодня приглашены: Аштар Шеран, который является руководителем космического флота Галактической Федерации Света, и Бергастр — это директор отдела Службы Безопасности Межзвёздного Союза. Поэтому тема сегодняшнего эфира будет очень интересная. Я думаю, что есть и провокационные вопросы. И вообще очень много, я бы сказал, разнородной информации, которая иногда в корне отличается от той, которую передают представители Межзвёздного Союза, даже Галактической Федерации Света, с которыми мы общаемся. Поэтому сегодня будет очень интересно.

Но перед тем, как мы перейдём к нашему эфиру, я хотел бы, как всегда, начать с новостей нашего Проекта. У нас есть старая новость — это наш ретрит в Санкт-Петербурге, который будет проходить 10–14 октября. Это ретрит нового формата, выездное мероприятие, где Илья Александров будет вам рассказывать о «Науке образности». «Науку образности» передал нам МидгасКаус с планеты Эслер для того, чтобы мы эти знания передавали дальше.

И, соответственно, Ирина Подзорова будет рассказывать о том, что такое «Астральные путешествия»: как выходить в Астрал, техники выхода в Астрал. Вы пройдёте тестирование, и Ирина в соответствии с этим тестированием вам расскажет, какая техника выхода в этот Астрал вам будет подходить наилучшим образом.

Но самое долгожданное событие — наш мультиретрит, я не знаю даже, как его подругому назвать... Это действительно «мультиретрит», где будут собраны все наши мастера, все наши учредители Проекта «Кассиопея», на нём будет огромное количество преподавателей, мастеров, руководителей школ, ректоров институтов. Этот мультиретрит в нашей Республике Беларусь будет проходить с 12-го по 18 ноября. Кстати, все ссылочки на ретрит в Санкт-Петербурге и на мультиретрит есть под этим видео.

Чем интересен этот ретрит в Республике Беларусь? Вообще на этом мультиретрите у нас очень интересная, обновлённая программа. Мы его проводим в оздоровительном

санатории КГБ Республики Беларусь, и нам санаторий предоставляет много очень интересных, разных «плюшек» и бонусов.

Чем этот ретрит хорош именно в Белоруссии? Тем, что иностранные граждане, то есть жители Европы, Азии, могут туда спокойно приехать без визы. То есть все жители нашего земного шара, которые не могут попасть в Россию, могут попасть в Республику Беларусь на наш ретрит с очень интересными и комфортными условиями. Обновлённая программа будет как для новичков, так для продвинутых пользователей, которые уже прошли обучение на первой и второй ступени школы «Кассиопея» Проекта «Кассиопея».

Плюс ко всему там будут находиться различные школы, мастера. Там будет присутствовать школа космоэнергетики «Гихор» (Иван Йонтен – руководитель), поэтому приглашаю всех космоэнергетов посетить этот ретрит. Там будут проводиться посвящения. Кстати, что самое интересное, мы назвали этот ретрит «Всё включено», то есть вам теперь не нужно будет думать, кому как посещать, – вы можете ходить на общие занятия абсолютно ко всем преподавателям, которые там будут. А вы можете почитать (ссылочка – под этим видео) о тех из преподавателей, кто будет на этом ретрите.

И вам не нужно будет платить «донейшн», у вас всё будет включено в стоимость этого ретрита, то есть вся программа, все общественные мероприятия, совместные сессии, обучающие мероприятия. Единственное, что у нас остаётся на условии «донейшн», — это личные приёмы мастеров.

Ну и, соответственно, ещё выезжает руководитель нашего Оздоровительного центра — это Меренкова Надежда Викторовна, врач высшей категории, контактёр со святым Лукой. Она работает на «Обероне». И мы с собой берём уже наши разработки — это две «Камеры Света», оздоровительные камеры, в которых вы сможете всё...

(читает из чата) «Смущает место». Классное место, мы там уже были, и я знаю точно, что в этом санатории и очень хорошие номера, и хорошо кормят, и действительно уникальное советское оборудование для оздоровления. Плюс санаторий нам предоставляет бесплатные баню, сауну, бассейн (входят в стоимость проживания), и одна процедура на выбор там тоже входит в стоимость проживания.

Что у нас там будет? Там будет «Наука образности» — это программа второй ступени школы «Кассиопея». Потом будет подключение к Световой Сети Галактики — это для тех, у кого уже установлена энергоинформационная матрица планеты Бурхад, кто не может приехать к нам сюда, в Воронеж. О том, что такое «подключение к энергоинформационной матрице планеты Бурхад», вы можете почитать у нас группе ВК. Также будут оздоровительные сессии от всех мастеров «Кассиопеи», плюс вы там сможете пройти все посвящения, сессии, обучение у всех наших мастеров.

Кто туда едет? Туда едут: Иван Йонтен — это руководитель школы космоэнергетики, ченнелинга и сталкинга «Гихор», Аллеейя — это руководитель школы «В потоке», мастер Рейки, замечательный специалист по различным системам энергопрактик, Гузель Малярова — это биоэнергет, специалист по оздоровительной медицине, который работает с системой Плеяд, с Межгалактической оздоровительной службой. Она будет проводить там вечерние сессии.

(отвечает на вопрос из чата) А галактическую новость сейчас расскажу.

Стоимость, если вы будете брать трёхместное размещение на шесть ночей, семь дней, составит 16800 рублей (это стоимость питания и проживания, плюс стоимость самого ретрита). Всё есть под этим видео – вы можете пройти по ссылочке. Но я вам скажу так: всё очень приемлемо, доступно.

Также будет Илья Александров — ректор Института трансперсональной психологии, руководитель проекта Mental Healing, также едут два наших новых мастера — это Алёна и Артемий. Алёна будет вам передавать информацию от высших сил, Артемий будет проводить «Йогу смеха» и различные трансперсональные практики.

То есть вам будет очень интересно находиться в большом коллективе. Всё это будет расписано по графику: будет время и на оздоровление, и на обучение. Всех вас жду

с большой любовью в Республике Беларусь с 12-го по 18 ноября, особенно тех, кто не может приехать в Россию. Поэтому, ребята, приезжайте, ждём вас, с удовольствием будем видеть на нашем обновлённом мультиретрите, который так и называется — «Всё включено»!

(отвечает на сообщение из чата) Да, и мы вас тоже любим и принимаем, тоже благословляем.

И, конечно же, не могу не заметить, что в последнее время появляется очень много разрозненной информации, даже от тех людей, которые проходили у нас в Проекте обучение и потом, соответственно, перешли на какую-то коммерческую деятельность.

Я заметил, что некоторые проекты (видимо, у них такая пиар-кампания) после того, как мы даём какую-то информацию, начинают давать полностью противоположную информацию. Будьте, пожалуйста, аккуратнее, слушайте своё сердце! Особенно я бы задумался, если специалисты, которые «вещают», называют лично себя высшими силами, иерархами, Зевсами и т. д., и т. п.

Пожалуйста, поаккуратней со специалистами! Внимательно слушайте нашу информацию, внимательно слушайте информацию других специалистов, слушайте своё сердце, и я думаю, что в ближайшее время всё встанет на свои места. И как раз сегодняшний эфир, который посвящён контакту с внеземными цивилизациями, поднимет очень большой пласт вопросов, которые касаются и специалистов, и той информации, которую они передают, и многих-многих других вещей.

(читает из чата) «Что такое «детрит»?» Не «детрит», а «ретрит» – это обучающее мероприятие. А у нас в Минске – «мультиретрит». Туда едет огромное количество специалистов. Уверен, что на каждого человека, который туда приедет, будет по специалисту, который будет с ним работать.

Мы там вообще, если честно, собираемся таким узким кругом высококвалифицированных специалистов, потому что нам очень понравилось место (в этом санатории), и мы совмещаем приятное с полезным, передаём вам информацию, делимся с вами разными практиками. Кстати, у Ирины будет огромное количество практик. Ирина там даже будет успевать проводить личные приёмы, потому что она будет проводить вам вечерние практики, вечерние сессии.

У нас уже заложено в структуре ретрита 5 замечательнейших, просто «бомбических» практик по направлениям квантовых переходов, финансового благополучия, открытия третьего глаза. В общем, будет такая насыщенная, очень интересная программа, где каждый из вас для себя что-то обязательно откроет.

(читает из чата) «Входит чат...» Может быть, и входит. Аккуратнее, ребята, с людьми, у которых завышенное эго, и которые делают свою пиар-кампанию, полностью противореча нашему Проекту, хотя когда-то были в нашем Проекте. Поэтому аккуратненько.

Предоставляю слово нашему замечательному контактёру — Ирине Подзоровой. Иришенька, присаживайся. Я думаю, что будет очень интересно.

12:27 Тема эфира. Представление участников.

Ирина: Всем привет, добрый вечер! Мы по-прежнему с вами. Прямой эфир в воскресенье стал уже доброй традицией нашего Проекта, нашего эгрегора. Действительно, у нас сейчас такая тема поднялась: будет ли контакт в ближайшее время, изменились ли условия контакта со стороны ГФС и МС для Земли.

Уже были подобные эфиры, но нам сообщили, что у вас есть дополнительные вопросы по этой теме. Поэтому сегодня мы решили пригласить представителей как из Галактической Федерации Света, так и из Межзвёздного Союза, которые заведуют вопросами безопасности именно Солнечной системы и Земли.

Со стороны Межзвёздного Союза приглашён представитель планеты Бурхад – Бергастр, который работает в Службе Безопасности Галактики. Со стороны Галактической

Федерации Света приглашён Аштар Шеран, который работает командиром флота Галактической Федерации Света в нашем секторе Галактики. Соответствующим образом, их астральные тела присутствует сейчас здесь и готовы отвечать на ваши вопросы. Они всех приветствуют и посылают Свет своей Души.

Максим: Я приветствую Бергастра. Аштар же с нами сегодня?

Ирина: Да.

Максим: Я хотел бы спросить: Аштар же даёт свой фантом, наделённый информацией, для того чтобы он здесь присутствовал, правильно?

Ирина: Да.

Максим: Бергастр точно так же фантом свой выделил?

Ирина: Бергастр в астральном теле, он мне показывает.

Максим: Бергастр – в астральном теле, а Аштар – своим фантомом, наделённым информацией?

Ирина: Да.

14:57 Галактическая новость.

Максим: Я хотел бы задать очень злободневный вопрос. Первое, что я хочу услышать, – какую-нибудь интересную галактическую новость.

Ирина: Да, у нас действительно есть новость: представители планеты Селбет дали разрешение своим специалистам на контакты с землянами и на строительство своего отдела базы на Луне. Впоследствии они подали заявку также на строительство своих баз на Земле.

Максим: Ещё раз...

Ирина: То есть баз именно Селбета не было.

Максим: А с чем связано то, что теперь даже Селбет уже подал заявку для того, чтобы строить базы на Луне, ещё и на Земле?

Ирина: Это связано с тем, что их специалисты тоже уже хотят помочь землянам.

Максим: И с чем связано то, что теперь ещё и Селбет решил строить базы на Луне?

Ирина: Они сообщили о своём решении в Совет по контактам Межзвёздного Союза и мотивировали это тем, что в настоящий момент на Земле уже достаточно информации об их деятельности и об инопланетянах, чтобы их не воспринимали негативно. В этих условиях ноосферы Земли они уже готовы работать (а всего лишь каких-то 10 лет назад о них было больше негативной информации). То есть сейчас благоприятные условия для контакта.

Максим: Они решили нам дать обратную связь и помочь?

Ирина: Да, конечно. У них есть специалисты, которые, естественно, будут заниматься строительством базы и астральными контактами, пока не вернутся физические контакты. Но когда физические вернутся, они в том числе будут вступать и в физические контакты с теми людьми, которые будут подходить по вибрациям именно для физических контактов и дадут своё разрешение.

Максим: А как давно уже не было контактов с рептилоидными цивилизациями на Земле, и были ли их базы раньше?

Ирина: Да, конечно, их базы были здесь раньше, но последняя база Селбета была удалена с Земли, мне показывают, в IV-м веке.

Максим: В IV-м веке нашей эры?

Ирина: Да, нашей эры.

Максим: В связи с чем потом пропали эти базы?

Ирина: В связи с недоверием землян к их деятельности.

Максим: Так они и сейчас не доверяют.

Ирина: А сейчас улучшилось мнение о них. Они чувствуют по ноосфере Земли, что благодаря деятельности многих проектов, в том числе «Кассиопеи», их образ стал более

гармоничным и светлым, и стало меньше ксенофобии.

Максим: Я понял. Вообще, вы знаете, у нас сегодня должен был быть другой эфир. Ирин, напомни, с Духом кого?

Ирина: Юрия Шатунова.

Макс**им:** Юрия Шатунова, да. Поэтому в следующее воскресенье у нас будет эфир с Духом Юрия Шатунова. Это я вам рассказываю секретную новость: мы с ним уже договорились пообщаться. А я решил поменять эфир только по одной причине.

19:08 Разбор новости от американских контактёров.

Максим: Я услышал вот такую новость, я сейчас вам её зачитаю. Хочу, чтобы послушали эту новость и Бергастр, и Аштар Шеран.

Ирина: Да, и все остальные.

Максим: И все, кто смотрит. «В 2022 году в Солнечную систему прибыл флот Галактической Федерации. Через два года на Ганимеде состоятся переговоры. Экзополитик, уфолог, конспиролог и исследователь Майкл Салла заявил, что в Солнечную систему прибыл флот дружественных пришельцев. Данную информацию он получил от трёх независимых и не связанных друг с другом источников. Соответствующие данные мужчина расположил в социальной сети на своём сайте. При желании можно ознакомиться и с другими материалами.

Итак, около полугода назад на окраинах Солнечной системы были замечены шесть крупных кораблей. За это время они достигли одного из спутников Юпитера – Ганимеда. Первым об этом удивительном событии сообщил офицер, состоящий на службе в армии (не буду называть).

По его словам, Международная космическая ассоциация втайне отправляет на Ганимед персонал и военный контингент в качестве охраны. Переговоры с существами уже начались, правда, участвуют в них пока лишь контактёры. Одной из них является Елена (не буду говорить фамилию). Именно она в данный момент – главное связующее лицо между представителями Галактической Федерации и Земным Альянсом. Тор Хан Эредион – глава инопланетной миссии – передал важную информацию о начале новой эры контактов с землянами. Эванпост на Ганимеде станет консультативным центром между человечеством и представителями Галактической Федерации.

Ещё один контактёр, общающийся с пришельцами Андромеды, — Алекс Кольер — подтвердил всё вышесказанное. Кроме этого, он выяснил, почему инопланетная миссия не прибыла сразу на Землю для переговоров. Дело в том, что человечество до сих пор воспринимается пришельцами как жёсткая, воинственная, относительно примитивная цивилизация. Ганимед — безопасное место для переговоров. За время, пока земные аппараты достигнут его, представители Галактической Федерации построят здания-купола, внутри которых будут созданы условия, аналогичные земным.

Майкл Салла заявил, что переговоры, которые пройдут через 2 года, фактически решат судьбу человечества на ближайшие века. Если земляне убедят Тор Хан Эредиона в свои разумности, тяге к развитию и гуманности, то с большей долей вероятности пришельцы прочно войдут в нашу реальность, а земляне станут частью Галактической Федерации. Если же этого не произойдёт, то человечество окажется обречено на существование лишь в пределах Земли-Марса. В дальний Космос нас не пустят, да и знаний, позволяющих преодолевать межзвёздное пространство, не затрачивая тысячи лет, нам не передадут.

Уже сегодня имеются специально оборудованные базы на Луне и Марсе, чтобы с Земли на Ганимед отправлялись космические конвои с персоналом и различными необходимыми аппаратами. Кроме этого, Галактическая Федерация обосновалась на тёмной стороне Луны, на кольцах Сатурна и на южном полюсе Марса, там начато совместное строительство новых баз людьми и пришельцами, о чём заявил первый источник JP, который неоднократно сам участвовал в подобных миссиях.

Начиная с 1945 года на многих постах «теневого правительства» уже находятся представители Галактической Федерации. Вместе с Земным Альянсом они ведут борьбу в пределах Земли против «Тёмного содружества», включающего в себя представителей серых, инсектоидов, апексианцев, рептилоидов, чёрных, зелёных драко и др.

Изначально планировалось провести конференцию с Тор Хан Эредионом в 2050 году, но из-за ослабления «Тёмного содружества» было решено сделать это раньше — в 2025-м. К тому моменту человечество должно прекратить все войны, вступить в коллегию первого ранга Галактической Федерации, получить и освоить передовые способы перемещения во Вселенной, включая торсионные поля, червоточины и антигравитацию.

Майкл Салла на данный момент не уверен, что человечество готово к такого рода изменениям. Но если они всё же произойдут, то жизнь землян сильно изменится. Нам станут доступны невероятные технологии и возможности, а люди смогут путешествовать на тысячу других планет.»

Я надеюсь, сейчас...

Ирина: Да, особенно про базы на кольцах Сатурна – это «сильно» было!

Максим: Ну да. Я бы хотел узнать вообще...

Ирина: Мне сейчас Аштар говорит: «Ничего себе, база на кольцах!» (смеётся)

Максим: Допустим, возьмём базу не на кольцах Сатурна. Возьмём базу, допустим, на спутнике Ганимеда.

Ирина (Аштар Шеран): Вот ещё хочу сказать насчёт борьбы с цивилизациями. Как они были названы?

Максим: Сейчас скажу.

Ирина: Каким словом? Они сейчас тоже удивились.

Максим: Сейчас я скажу. Назывались они как-то «тёмные...».

Ирина (Аштар Шеран): «Тёмные цивилизации»? «Тёмные» – цвет чего имеете в виду?

Максим: В плане определений: «светлые» – это хорошо, а «тёмные» – это плохо.

Ирина (Аштар Шеран): Опять же, у нас есть в Галактической Федерации определённые политические сторонники большего антропоморфного присутствия в Галактике, но даже они не выражаются такими терминами.

Максим: Они называются «Тёмное содружество».

Ирина (Аштар Шеран): «Тёмное содружество» – нет такого названия даже у самых радикальных партий.

Максим: Я бы хотел поинтересоваться: я же эту новость прочитал, а потом ещё увидел видео, где человек пять американцев (кстати, это американская информация) друг другу подтверждают информацию о том, что они даже служили в специальных войсках, которые участвуют в каких-то космических полётах, что они жили на Марсе и на каких-то базах.

Ирина: Но нужно с ними говорить об этом: где они жили, чтобы они указали координаты, и т.д.

Вот сейчас Аштар говорит.

(Аштар) У нас даже самые радикальные партии, которые выступают больше за присутствие антропоморфных цивилизаций в Галактике, в том числе на Земле (чтобы они больше управляли всякими делами, их больше работало в различных правительствах и т.д.), никогда не называли конкретно, как там перечислено: серых, рептилоидов, инсектоидов, каких-то цивилизаций не антропоморфного типа, — именно «Тёмным содружеством».

Как какая-то особенность расы может быть тёмной? Я вижу в этом признаки космического расизма, и у нас это уже давно изжито. Может быть, это так контактёр передал через своё восприятие?

Максим: Ну да, скорее всего, это контактёр передал, и плюс это транскрибация,

перевод с английского языка.

Ирина (Аштар Шеран): Что значит «Тёмное содружество»? Тот, кто говорит так про те расы, в которых множество светлых личностей, он должен сначала убрать тьму из своей Души, а потом уже говорить о контактах.

Максим: Давай мы будем так и рассуждать, что тёмный — это не в смысле «тёмный», как он сказал, а в смысле «плохой».

Ирина (Аштар Шеран): Он же сам перечислил конкретно: инсектоиды..., Тёмное содружество. А почему они причислены к тёмным, на основе каких дел? Хотя бы даже инсектоиды. Хорошо, я могу понять, что рептилоиды (историческая память) ... И сейчас я здесь прочитал через Ирину, что вы им до сих пор не доверяете. Хорошо. Вот вы, русские, доверяете немцам, японцам, французам? Доверяете вы им или нет? Или они вам?

Максим: Ну, доверяем. Кому-то доверяем, кому-то не доверяем.

Ирина (Аштар Шеран): Так сколько лет прошло после войны? А там прошло намного больше – 12 тысяч лет.

Максим: Аштар, скажи, пожалуйста...

Ирина: Он говорит: «Странно вообще такое писать людям XXI-го века». То есть такой он. Для Бергастра это не странно, для него ещё надо найти источник информации, которую получил этот человек. Кто это был?

Максим: Майкл Салла.

Ирина (говорит Бергастр): Да. Источником, который дал ему эту информацию, кто был? Потому что под инопланетян могут подстраиваться разные сущности, то есть это ещё нужно решить. Потому что я уверен, хотя, конечно, не могу отвечать за всех, но из тех специалистов, которых знаю лично, которые контактирует с землянами из Межзвёздного Союза, все — светлые личности, и такие расистские высказывания они передавать не будут, даже в той форме, что одни расы чем-то лучше других.

29:52 Бергастр об объединениях контактёров.

Максим: А как так получается, что совершенно разные контактёры начинают уже объединяться на базе одной и той же информации, причём вот такого характера: о том, что уже чуть ли не Земля захвачена, какие-то войны подземные идут?

Ирина (Бергастр): Ну а что в этом удивительного? Вы уже видите, что в Проекте «Кассиопея» разные контактёры и целители, и проводники к Высшему Я, и контактёры с Духовном миром тоже объединяются на базе одной информации. Каждый идёт к той информации, к которой у него лежит сердце. Каждый ищет себя, свои убеждения в той информации, которую получает из внешнего мира. Чем наполнено сердце, туда его и приведут.

И вы тоже объединяете многих контактёров. Между прочим, «Кассиопея» — уже достаточно влиятельный, крупный Проект. На контактную информацию и на это обучение, которое вы проводите, уже ориентируются многие, и вы очень многим изменили жизнь.

Максим: Да это понятно, но просто-напросто...

Ирина (Бергастр): Значит, тоже собираетесь...

Максим: Просто возникает огромное количество... Допустим, точно также и против нашего Проекта объединяются контактёры.

Ирина (Бергастр): Контактёры, которые объединяются против кого-то, просто не уверены в своей информации, иначе бы они её просто несли и не тратили бы своё время на опровержение информации других.

Максим: Вот как всё просто: контактёры, которые объединяются против кого-то, просто не уверены в своей информации?

Ирина (Бергастр): Скажи, ну неужели ты стал бы объединяться с каким-то контактёром, чтобы специально передавать другую информацию, отличающуюся от той, которую передал другой контактёр, с которым ты не согласен? «Это его право, в конце

концов», – ты скажешь. Правильно?

Максим: Да.

Ирина (Бергастр): Пусть передаёт, что хочет.

Максим: Мы так и говорим.

Ирина (Бергастр): Потому что у тебя сердце другого склада, оно — полное Любви, принятия. А у тех людей полно собственных блоков. Вместо того, чтобы их растворять и принимать мир таким, какой он есть, они начинают переделывать других контактёров без их спроса, согласия. Но они не могут им запретить говорить эту информацию. Они просто объединяются и говорят: «Вот мы сейчас наведём порядок, мы сейчас наведём справедливость». Такая борьба происходит, потому что в них ещё есть духовная гордыня, духовное эго.

32:35 Бергастр о признании контактёрства научным сообществом.

Максим: С духовной гордыней, с духовным эго я сталкиваюсь каждый день как руководитель Проекта, поэтому теперь чётко понимаю, почему как контактёров нас не воспринимает ни научное сообщество, ни другие адекватные люди. Потому что с теми «шизотерическими» взглядами на жизнь и с эго-убеждениями, с которыми я сталкиваюсь как руководитель Проекта, мне теперь всё становится понятно.

Ирина (Бергастр): Чтобы контактёрство воспринимало научное сообщество серьёзно, оно должно пройти определённый путь эволюционного духовного развития. Вначале необходимо поставить перед собой вопросы о том, что такое вообще «контактёрство», с кем контактируют эти люди. Для того чтобы наука поставила эти вопросы, она сначала должна, во-первых, поставить другие вопросы – о том, существует ли Духовный мир, куда уходит Душа, и что происходит с человеком после смерти, – и начать это серьёзно изучать.

Пока они не выйдут на реальное существование Духовного мира, контактёрство для них будет в лучшем случае фантазией, в худшем случае — психическим расстройством. Это нужно чётко понимать.

Максим: В большинстве случаев у нас контактёрство воспринимают как психическое расстройство.

Ирина (Бергастр): Потому что наука не может поставить перед собой те вопросы, к которым большинство в научном сообществе ещё не пришло внутри себя. Они просто их не поставят — это не входит в зону их научного интереса, изучения. Как они прочитали в своих учебниках, научных работах о том, что существует Вселенная, какие-то планеты (на которых есть жизнь или нет жизни), что есть только материальный мир, что все эти понятия: «Астрал», «медиум», какие-то вещи — это просто, как бы сказать... Ты слышал слово «мифология»?

Максим: Да.

Ирина (Бергастр): Что-то вроде мифологии, только современной.

Максим: Да, в науке нет места для религии.

Ирина (Бергастр): Там есть наука религиоведение, но она занимается не Духовным миром, а просто изучением религий и их влияния на психику человека. А конкретно, чтобы Духовным миром заниматься... Этим, скорее, занимается философия – это тоже наука, но она немножко другие методы применяет.

Максим: Дорогой Александр Пашков, Вы пишете (читает из чата): «Русский спутник на Луне уничтожили, а индийскому разрешили приземлиться. Почему?»

Хочу вам ещё раз всем напомнить: никто ничего не уничтожал. Автоматически сработали защитные механизмы базы, соответственно, было воздействие на электронику аппарата, и он вместо того, чтобы приземлиться в том месте, где должен был приземлиться, не смог притормозить и разбился.

Ирина: Он не туда направил лучи.

Максим: Да, не туда направил лучи для исследования, и автоматическая система

восприняла их как агрессивное воздействие.

Ирина: Это даже не инопланетяне сделали, это автоматическая защита.

Максим: Поэтому никто ничего не уничтожал, ребята. И я думаю, что пора уже в «Роскосмосе» консультироваться с нормальными, адекватными контактёрами, а не с теми контактёрами, которые напрямую отправляют его на базу.

36:20 Время ближайшего массового контакта с внеземными цивилизациями.

Максим: Аштар, скажи, пожалуйста, или Бергастр: когда вообще, в принципе, по земным меркам возможен будет контакт с внеземными цивилизациями на нашей планете (по состоянию на данный момент времени)? Есть такая возможность – посмотреть либо дать какое-то предположение?

Ирина (Аштар Шеран): Если смотреть сейчас, то массовый контакт с большой долей вероятности – 84%, состоится в ближайшие 300 лет.

Максим: Ой! В ближайшие 300 лет?

Ирина: Да.

Максим: Замечательно!

Ирина (Аштар Шеран): Точнее, это уже зависит от вас.

Максим: Замечательно! Когда-то было даже 80, а сейчас уже – 300! Но это, наверное, вероятнее всего.

Ирина (Аштар Шеран): Просто в очередной раз земная цивилизация дала убедиться всему галактическому сообществу (под ним я понимаю вообще все цивилизации всех объединений) ...

(отвечает на вопрос из чата) Почему вы не доживёте? Вы как Духи в любом случае доживёте.

Максим: «Додушите»!

Ирина (Аштар Шеран): Да, вы же – бессмертные Духи. Мы же все – бессмертные Духи, нам торопиться некуда.

Максим: Давайте, ребят, с вами запланируем через 300 лет встретиться на таком же эфире, только уже в других условиях!

Ирина (Аштар Шеран): Может, мы уже вообще будем на другой планете.

Максим: Да, сейчас договоримся и будем вещать через 300 лет о том, как к нам прилетели инопланетяне, и наше правительство долбануло по ним ядерной бомбой. Вот будет «замечательно»!

Ирина (Аштар Шеран): Просто галактическое сообщество – под этим понимаются вообще все цивилизации в Галактике Млечный Путь, кому бы они там ни принадлежали – в очередной раз убедилось в степени неготовности землян выйти на массовый контакт, при этом сохранить свою идентичность, и в то же время стать для галактической цивилизации не обузой, не политической цивилизацией, а полноправным партнёром.

38:33 Правительственные земные структуры в контакте с Галактической Федерацией Света и Межзвёздным Союзом.

Максим: Хотел бы задать вопрос, который все задают. Есть ли какие-либо правительства на Земле, которые уже находятся в контакте с Галактической Федерацией Света либо с Межзвёздным Союзом?

Ирина (Аштар Шеран): Под правительством ты какие структуры понимаешь?

Максим: Я имею в виду приближенные к президентам структуры.

Ирина (Аштар Шеран): Имеются в виду Парламент, Дума, министерства, силовые структуры? Что ты имеешь в виду?

Максим: Силовые структуры, Парламент, Дума, министерства.

Ирина (Аштар Шеран): Конечно, есть во всех странах.

Максим: Есть во всех странах?!

Ирина: Да, во всех странах. В их правительствах есть контактёры.

Максим: То есть реально контактёры передают информацию, на основании которой базируются многие вещи?

Ирина (Аштар Шеран): Передавать ли им информацию о том, что они – контактёры, решают они сами. Но контакт у них есть. Ты же знаешь о том, что не каждый контактёр может явить себя миру как контактёра. Между прочим, многие вообще объявляют себя просто писателями, фантастами, целителями. Это и произошло (напоминает Ирине об этом) даже с твоим учителем. Она же тебе ясно сказала: «Я себя контактёром объявлять не буду!»

Максим: Ну да.

Ирина (Аштар Шеран): А она – контактёр.

Максим: А она осталась в разряде целителей.

Ирина (Аштар Шеран): А вот так выйти, как Ирина, она же отказалась.

(Ирина) Да, я помню. Сказала: «Нет, мне это не нужно».

И таких очень много.

Максим: Так ей и не нужно работать на «донейшн». Она сказала: «5000 рублей положи, а нету денег – «всё, зовут Серёжа», нечего ходить ко мне исцеляться».

Ирина (Аштар Шеран): Есть же не только целители, а просто люди, которые контактируют, получают информацию, спрашивают различные рекомендации, так скажем, по своей жизни, работе, но не объявляют об этом, чтобы, опять же, не выйти из социальных рамок. Потому что они прекрасно понимают, что всё это не одобряется наукой по тем причинам, которые я перечислил раньше. И, соответствующим образом, они могут из-за этого объявления перестать восприниматься как адекватные, здравомыслящие люди, и у них упадёт их имидж.

Максим: (отвечает на вопрос из чата) Для того чтобы, Али, понимать, почему мы вещаем на такую большую аудиторию, на публику, вам нужно изучить наш Проект с самого начала.

Она пишет (читает из чата): «Похоже на шоу... Зачем это делаете, зачем вам на публику всё это вещать?» А как мы будем тогда с нашими межзвёздными друзьями, с нашими «родителями» дальше состыковываться, если не мы это будем делать?

41:42 Ирина о своей миссии.

Ирина: (читает из чата) «Почему вам здесь нужно озвучить ваши контакты?» А, это она их спрашивает.

Максим: Да.

Ирина: Сейчас я вам вопрос прочитаю (читает из чата): «Ирина, – а это она ко мне обращается, – для чего Вам здесь нужно озвучивать ваши контакты на публику? Это больше на шоу похоже, чем на серьёзный разговор».

Итак, очень интересный вопрос. Для чего (то есть моя цель) я озвучиваю свои контакты на публику?

Потому что это моя задача воплощения, которая подтверждена моим Высшим Я, – именно на публику озвучивать свои контакты для того, чтобы люди могли иметь эту информацию и сравнить её с содержанием своей памяти, своего сердца. И очень многие начинают вспоминать, что они где-то уже слышали, где-то они уже видели, то есть о своём космическом происхождении, о своих прошлых жизнях. Это первое.

А второе – естественно, моё основное занятие как разумного Духа, как человека, – это контактёрство. Поэтому, как говорится, я желаю, у меня есть потребность реализовать себя и проявить себя в той области, специалистом в которой я являюсь. Я думаю, это естественно.

Максим: Я понял.

41:51 Аштар Шеран о своих контактёрах.

Максим: Аштар, а знаешь ли ты такую организацию, которая называется «Круг

мира»? Это немецкая организация. И с 50-х до 70-х годов немецкие медиумы Шпеер записали несколько тысяч страниц диалогов с тобой. Они называют себя MFK Berlin «Круг мира». Это действительно были контактёры с тобой?

Ирина (Аштар Шеран): Мне бы лучше передать не название, а конкретно либо содержание, либо фото контактёра (я могу по фото читать их энергетику), либо информацию, что я передавал (я много с кем контактирую). А название мне ни о чём не говорит.

Максим: Скажи, пожалуйста, для тех людей, кто не понимает: какое количество контактёров с тобой контактирует на Земле?

Ирина (Аштар Шеран): В настоящий момент у меня 2354 контактёра.

Максим: Скажи, пожалуйста, а информацию, которую принимают контактёры, они её принимают чисто, или у них всё равно есть искажения?

Ирина (Аштар Шеран): Что ты понимаешь под искажениями?

Максим: Под искажениями? Ну, допустим, ты хотел передать одно, а они передают совершенно другое.

Ирина (Аштар Шеран): Каждый контактёр передаёт информацию через призму своего, я бы сказал... Ты же знаешь, что такое «ментальное поле»?

Максим: Да.

Ирина (Аштар Шеран): Через ментальное поле. Потому что, когда я контактирую конкретно с Душой, находящейся в теле, я вкладываю информацию туда, и уже эта информация проходит через ментальное поле в мозг, и только так она может выйти через органы речи. То есть идёт такая обработка.

Именно по этой причине имена, названия планет и т. д. могут очень сильно отличаться. И поэтому обычно, когда у куратора (у меня или у какого-либо другого) спрашивают: «С какой ты планеты?» — и он им отвечает, человек считывает себе знакомый образ.

Но здесь тоже есть нюансы. Информация... Мы это называем – «передача близко к источнику»: «близко» ли передача контактёра к источнику или «далеко», то есть насколько совпадает эта информация. Этот показатель зависит от очень многих параметров.

Это зависит, во-первых, от энергетической совместимости куратора и контактёра на данный момент. То есть чем плотнее могут соприкоснуться их ментальные поля, тем точнее он считает информацию. Это первое.

Второе — зависит от частоты вибраций: насколько совпадает частота вибрации духовного сердца контактёра и частота вибрации духовного сердца куратора. Чем они ближе, тем легче контактёру и куратору коммуницировать, общаться.

Третье — это установки самого контактёра: насколько он доверяет потоку, насколько склонен расслабиться в этом контакте, не сомневаться в нём и не додумывать слова. То есть не то, что не додумывать, бывают такие контактёры, которые услышали, восприняли то, что им сказали мысленно, но засомневались в чём-то из этой информации, и они её откинули и придумали, как бы поудобнее сказать. Это уже личностный фильтр, то есть они восприняли всё правильно, но повлиял их личностный фильтр. Такое бывает.

47:03 Аштар Шеран об информации Майкла Салла.

Максим: Аштар, всё-таки информация от Майкла Салла о том, что прилетели шесть кораблей Галактической Федерации, что они находятся уже в Солнечной системе – это?..

Ирина (Аштар Шеран): Разные корабли прилетают постоянно. И на Ганимеде действительно есть база, но они есть не только на Ганимеде. Если мы говорим о спутниках Юпитера, а Ганимед — это один из спутников Юпитера, то базы есть и на Каллисто, и на Европе, и на Ио, и на Амальтее, то есть на многих спутниках.

Кто туда прилетел? Есть имя, похожее на это имя, которое ты сейчас сказал. Он является представителем Футиссы и тоже прилетает в Солнечную систему.

Максим: Тор Хан?

Ирина: Я его воспринимаю как «Тур Хар».

Максим: Ладно, пусть будет «Тур Хар». А Тур Хар – это кто вообще?

Ирина (Аштар Шеран): Это представитель Футиссы (он живёт на Футиссе), представитель Галактической Федерации Света, который является, как это будет повашему, представителем одной из политических партий, которая ставит своей идеологией как можно более широкую, более активную помощь Земле, в том числе с помощью воздействия на её различные правительства для того, чтобы она смогла быстрее включиться в Галактическую Федерацию.

Причём я знаю лично этого гуманоида, у него есть небольшое соперничество, что Земля должна сначала вступить в Галактическую Федерацию Света, а уже потом решать, вступать ли ей в Межзвёздный Союз. У него есть сторонники.

Максим: То есть это какая-то отдельная группировка, получается?

Ирина (Аштар Шеран): Это партия, по-вашему — политическая партия. Но он сам вообще — учёный. Он занимался и политологией, и социологией, и экономикой. Я могу попросить его, он может прийти и сам объяснить свою позицию.

Максим: Да, интересно было бы.

Ирина (Аштар Шеран): Он несколько скептически настроен по отношению к рептилоидам и т.д. Он считает, что антропоморфы обладают таким телом, которое совершеннее всего проявит Дух. Но даже он их никогда не назвал конкретно тёмными. Это уже немножко такая передача...

49:56 Аштар Шеран о других попытках контактов с землянами.

Максим: Аштар, я знаю, что была попытка контакта с землянами через нашу видеосвязь, то есть вы как-то пытались вмешаться в работу телевидения и через него передавали информацию.

Ирина (Аштар Шеран): Да, было такое.

Максим: А какие ещё были возможные варианты? Как вы пытались контактировать с землянами, кроме телевидения? Были ещё какие-то попытки: допустим, тарелка показалась над правительством, либо ещё что-то? Какие-то моменты были?

Ирина (Аштар Шеран): Вообще показывались различные корабли, в том числе – это известный случай – в Москве (показывает корабль пирамидальной формы), и это было открыто, то есть люди его фотографировали. Но вообще это были представители Тумесоута, и это были их туристические корабли. Они решили на время открыть защитное поле и показаться.

Ещё у нас есть такой метод контакта, как то, что вы называете «круги на полях».

(Ирина): Был у нас эфир про то, как различные цивилизации рисуют круги на полях.

Максим: Я видел последний круг на полях очень интересный, с какими-то символами, знаками.

Ирина (Аштар Шеран): Символами, да.

Максим: Прямо по кругу были какие-то символы, надписи. А можно ли, допустим, помочь нам расшифровать этот круг?

Ирина (Аштар Шеран): Да, конечно. Если показать его, я могу узнать. Это научные разработки конкретных специалистов, которые работают с Землёй. Они могут быть и на земных базах, и на лунной базе, могут посылать различные автоматические атмосферные зонды, чтобы создать такой круг и т. д.

То есть я могу считать изображение с сетчатки глаз контактёра и отправить его по своей базе через... У меня есть такой шлем (показывает), который изображения переводит в компьютер.

Максим: Я понял. Мы обязательно устроим эфир, будем расшифровывать круги на полях. Я думаю, это будет интересно очень многим.

Ирина (Аштар Шеран): Но для того, чтобы расшифровывать, нужно пригласить специалиста, потому что мне понадобится некоторое время, чтобы получить ответ от того, кто его изображал, и что он туда заложил. Или нужно пригласить специалистов, которые, например, непосредственно работали на этих базах, и через них проходили все эти изображения.

52:38 Аштар Шеран об условиях массового контакта с землянами.

Максим: Ещё ты сказал, что практически везде в правительствах есть огромное количество контактёров, которые пытаются тоже передавать эту информацию. А вообще, в принципе, на данный момент времени количество информации позволяет уже задуматься о том, что будет какой-то массовый контакт?

Ирина (Аштар Шеран): Чтобы он был (он может быть хоть сейчас), должна быть цель.

Максим: А каковы условия массового контакта (просто у нас не все люди знают)?

Ирина (Аштар Шеран): Условия такие же, как и для вступления в Галактическую Федерацию Света и в Межзвёздный Союз. Три главных условия.

Максим: Просто есть люди, которые нас не смотрели до этого. Я хотел бы, чтобы для тех людей, которые не знают, ещё раз повторили.

53:32 Условия вступления в Галактическую Федерацию Света и в Межзвёздный Союз.

Ирина (Аштар Шеран): Эти условия, на самом деле, очень простые. Они показывают уровень духовного и морального развития цивилизации. Для нас это намного важнее, чем технологический уровень. Это очень простые условия.

Первое — отсутствие на данной планете военных конфликтов и революций в пятилетний период, то есть в последние 5 лет. Какие военные конфликты имеются в виду? Между государствами и внутригосударственные (так называемые гражданские войны).

Что конкретно считается войной, а что просто массовым беспорядками? Среди политологов Межзвёздного Союза есть однозначное мнение, что войной считается боевое столкновение конфликтующих группировок с обязательным участием армии, которое длится не меньше одного месяца и, соответствующим образом, имеет множество жертв с обеих сторон. Это насчёт внутригосударственных конфликтов — того, что касается гражданских войн. А насчёт межгосударственных, понятно, что это военное столкновение двух или более государств. Вот, что считается войной. Это первое условие.

Второе условие – отсутствие на всей Земле смертных казней. Кстати, мы недавно изучали закон, который был принят в Соединённых Штатах Америки, о том, что у них изменился метод смертной казни. Теперь они будут чаще применять смертную казнь методом гипоксии азотом, то есть будут человека помещать в чистую азотную атмосферу вместо электрического стула.

Максим: Для чего это нужно?

Ирина (Аштар Шеран): У них был метод «электрический стул», и их парламент счёл его недостаточно гуманным. И, соответственно, теперь их учёные подсказали, что более гуманный — это именно метод, когда человек вдыхает чистый азот. Он не получает кислорода, и от этого у него развивается удушье, гипоксия, он теряет сознание, для этого ему требуется 3—5 минут. Считается, что он будет испытывать меньше мучений. Но для нас в этом нет разницы — там же всё равно смертная казнь.

Максим: Я понял.

Ирина (Аштар Шеран): И третье – уважение к человеческой жизни с момента зачатия. Это три главных условия.

Максим: Понял. Остальные главные условия можете прочитать в группе

ВКонтакте.

Ирина (Аштар Шеран): Там есть ещё начало очищения Земли от загрязнений, установление таких законов, которые бы учитывали потребности всех слоёв населения, устранение коррупции и т.д. То есть там есть определённые условия.

57:03 О сбросе Японией заражённой воды в океан.

Максим: А что они думают по поводу сброса Японией заражённой воды в океан? Вы же знаете, что сейчас Япония сбрасывает из ядерных реакторов воду в океан?

Ирина: Да.

Максим: Что вы по этому поводу вообще думаете?

Ирина (Аштар Шеран): Мы думаем... Да, это непросто.

(Ирина) Они мне показывают, что у японцев в резервуарах эта вода накопилась уже давно, но эти резервуары им нужны для другого, и они приняли закон, что она не может там постоянно стоять. Показывают, что там есть радиоактивность, но она снизилась: они провели воду через какой-то очистительный фильтр, то есть как-то отделили эти изотопы, но всё равно эта вода осталась слаборадиоактивной.

Соответствующим образом, наши базы Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света следят за этой ситуацией. У нас есть зонды в этом месте на дне океана (показывает), и при превышении показателей этим зондам будет передана такая команда, чтобы лишнюю радиацию перевели в безопасные виды энергии.

Максим: То есть опять вы за нами подчищаете всё?

Ирина: Просто у нас принят закон, по которому такие принятые решения не должны влиять на здоровье тех людей, которые будут свои денежные средства отдавать за рыбу, которую там выловят. Мы считаем, это не совсем справедливо. У тех людей, которые приняли это решение, есть определённые специальные магазины, специальные повара, и им будут привозить рыбу из другого места, они будут есть другую рыбу.

Максим: (читает из чата) «Тор Хан Эридан – командующий частью космического военного флота ГФС. В его состав входят десятки тысяч космических кораблей».

Ирина: Нет, он – вообще не военный, он – просто учёный, именно Тур Хар который.

Максим: А может быть такое, что ещё кто-то есть, командующий каким-то флотом $\Gamma\Phi C$?

Ирина (Аштар Шеран): Но это мне напомнило имя, которое ты прочитал.

Максим: Да. А есть кто-то с похожим именем, именно командующий флотом ГФС?

Ирина (Аштар Шеран): У нас много командующих флотом. Я есть и другие. Но чтобы прямо десятки тысяч – такого у нас нет.

1:00:01 Бергастр о возможности массового контакта с одной страной.

Максим: Вопрос к Бергастру. Скажи, пожалуйста, а может ли не всё человечество, а отдельная страна войти в контакт, допустим, с Межзвёздным Союзом и настроить этот контакт как отдельная страна? Допустим, Российская Федерация захочет контакта с Межзвёздным Союзом. Пойдёте ли вы на контакт?

Ирина (Бергастр): Так как все страны на планете влияют друг на друга, и они являются составными частями единой ноосферы, то мы только планеты принимаем, а не страны, которые там.

Максим: Только планетами?

Ирина: А вот вопрос задают (читает из чата): «Вы сейчас сказали о том, что в Японии будете обезвреживать воду. А почему не спасли Хиросиму и Нагасаки?» Они уже отвечали на этот вопрос: потому что там были не ракеты, а американцы быстро привезли какие-то бомбы, которые невозможно было отследить, и их масса была небольшой. Они не ракеты туда посылали, которые можно обнаружить.

Самолёты летают везде и могут перевозить на своём борту разные грузы, их невозможно всех отследить. Невозможно нашему кораблю лететь за каждым самолётом.

Максим: Я понял.

1:01:29 Аштар Шеран об опасности Земле от астероидов.

Максим: Скажи, пожалуйста, Аштар. Говорят, что какой-то астероид в два раза больше Земли направляется сейчас к нашей планете, и он пересекается с орбитой Земли. Есть такой астероид?

Ирина (Аштар Шеран): Таких астероидов множество.

Максим: А какова вероятность того, что какой-то из астероидов...

Ирина (Аштар Шеран): В два раза больше чего?

Максим: Земли.

Ирина (Аштар Шеран): Это уже не астероид, это уже планета. В два раза больше Земли – таких астероидов нет.

Максим: Просто как люди спрашивают, так я и озвучиваю.

Ирина (Аштар Шеран): Таких астероидов нет. Что означает слово «астероид»? Это слово переводится с греческого как «звёздоподобный». То есть в данном случае астероидами называли такие объекты, которые были видны с Земли, как звёздочки. Но в астрономии так стали называть и некоторые обломки планет, разные камни. Обычно они бывают, если мы говорим конкретно об астероидах, от сотен метров до сотен километров, но не больше.

Максим: Хорошо.

(читает из чата) «Вот правильно говорит, только ответ про Хиросиму и Нагасаки был другой. То есть это был урок для человечества». А они и не сказали, что это не было уроком для человечества. Они сказали, что уже отвечали на этот вопрос.

Ирина: Да, там было такое, почему нет? Их уже спрашивали, я просто помню: был вопрос, почему они сбили те ракеты с ядерными зарядами, которые летели со стороны США и СССР (там они друг к другу летели). Был такой ответ: они убрали эти ракеты. А почему не убрали в Хиросиме? И был такой ответ, что это были не ракеты, и они их не успели убрать.

Максим: Да, там всё хуже – там с самолётов сбросили.

(читает из чата) Минск пишет: «Вы очищаете воды Японии, а японцы думают, что воды самоочищаются, и продолжают загрязнять. Как донести людям, что вы занимаетесь тем, что убираете за нами, а мы здесь загаживаем планету? Вы же не показываетесь, вы же об этом не говорите, вы через нас, «сумасшедших», всё это передаёте. На нас никто не обращает внимание, для правительства мы вообще, как белый лист. То есть мы вообще сумасшедшие для них».

Ирина: Это всё равно что сказать: вот человек идёт, например, у него заболел живот, или он порезался, или у него заболела голова. Он идёт в аптеку и покупает себе лекарства, чтобы устранить боль. И ты аптеке говоришь: «Почему ты продаёшь это лекарство? Он же не устранил духовную причину, значит, будет продолжать понижать свои вибрации. Пусть болит дальше». Ты так скажешь?

Максим: Нет.

Ирина: Это всё равно, что нам так говорить. То есть определённо ваша планета как цивилизация больна, она требует лечения и духовного, и энергетического, и физического.

1:04:43 Помощь от инопланетян в лечении болезней.

Максим: Да, кстати, по поводу болезней нашей планеты: неоднократно проходит информация и от ГФС, и от МС, что у нас есть разные генетические мутации, которые позволяют нашему телу болеть раком, другими видами заболеваний, к которым имеется генетическая предрасположенность уже с рождения. Почему вы не хотите помочь нам исправить эти генетические мутации?

Ирина: Мы помогаем энергетически людям, которые болеют физическими болезнями. Мы помогаем своей энергетикой, а физические воздействия всякими приборами и лекарствами Межзвёздного Союза и Галактической Федерации по закону могут быть применены только к той цивилизации, которая вошла в эти структуры. Иначе это считается вмешательством, исключая, опять же, чипы. Но чипы нужны для контакта.

Максим: То есть вмешиваться в генетический аппарат вы не можете?

Ирина: Конкретно для лечения – нет. Только после вхождения в Межзвёздный Союз.

1:05:54 Страна, которая ближе всего к массовому контакту.

Максим: Хотел бы задать ещё вопрос: какая страна сейчас ближе всего для контакта с внеземными цивилизациями?

Ирина: Бразилия и Уругвай – их правительства очень настроены на контакт, частично Канада, но там больше агрессии. Вообще ближе Бразилия, Уругвай – вот эти страны (показывает Южную Америку).

Максим: (отвечает на сообщение из чата) Ребята, вы пишете, что там контактёр нарисовал портрет Аштара. Я знаю огромное количество контактёров, которые рисуют его портреты. Даже у нас в команде есть контактёр.

Кстати, Леночка, с днём рождения тебя сегодня! Хочу тебя поздравить всей нашей командой! Она художник, и достаточно интересный художник, который рисует портреты наших межзвёздных друзей. И один из портретов у неё – тоже Аштара. Поэтому Аштара рисуют многие контактёры. Леночка, с днём рождения тебя, дорогая!

У нас есть такой художник — Елена Ткач. Поэтому, если вы хотите поинтересоваться, у нас есть проект «Кассиопея Арт», и там выставлены её работы.

1:07:11 О проекте «Человек. Земля».

Максим: Скажите, пожалуйста, а если будет действительно большая ядерная война, будет ли это поводом для того, чтобы закрыть проект «Человек. Земля»?

Ирина: Если эта война будет угрожать уже земной цивилизации, Галактический Союз вмешается. Но каким образом? Не будет воевать на чей-то стороне, просто появится (показывает) и поставит между этими воюющими странами такую «защиту». И будет уже пытаться примирить.

Но если будет, опять же, агрессия обращена на этих инопланетян, значит, здесь уже будет зависеть от ситуации, то есть от ситуации в самом Межзвёздном Союзе и в Галактической Федерации Света. Те правители, которые там будут, если они захотят арестовать, так сказать, правительства Земли, которые будут воевать таким образом (ядерной войной), то им придётся, естественно, брать управление на себя. Если они примут такой закон, то это возможно, а если нет, тогда будут просто вывозить людей на другую планету (показывает, как вывозят), чтобы спасти.

Например, на Марсе, как мы уже говорили, на обратной стороне Луны, под грунтом Луны и Марса, уже построены базы, в которых созданы земные условия, где можно будет находиться людям до того момента, как восстановят Землю. Есть такие сценарии и прогнозы, которые выражают опасения некоторой части учёных, изучающих вашу планету. Не все их разделяют, но некоторые есть.

Максим: Ребята, официальные контакты прекратили. Как это называется? «Открытый контакт», да, Ирина?

Ирина: Физические.

Максим: Физические контакты прекратили после ситуации с Гриаром Мурати. Кстати, создание фильма о Гриаре Мурати уже подходит к завершению. Я уверен, что это будет очень интересный фильм, особенно для многих контактёров, которые высказывали со своими кураторами много «интересных» версий и мнений. Поэтому ждите, скоро будет фильм!

1:09:5 Аштар Шеран о тарелке Гриара Мурати.

Максим: Так вот, я хотел бы спросить, была ли какая-то информация о тарелке Гриара Мурати? Там же были какие-то встроенные устройства, которые передавали сигналы. Была ли какая-то информация о тарелке, и что с ней делали?

Ирина (Аштар Шеран): Последние сигналы с чипов, которые были в микросхемах этого корабля, поступали (показывает) с территории Америки. Это было на военной базе к югу от Чикаго. Последний раз это было через 42 дня после выхода Гриара из воплощения.

(Ирина) Аштар мне передаёт, что он эту цифру запомнил.

Пожалуйста, помедленнее, потому что поток идёт!

1:11:15 Разрешение на продолжение физических контактов с Землёй.

Максим: А вообще есть ли вероятность того, что вы допустите возможность физических контактов не через три года, а раньше?

Ирина: Вероятность есть всегда, но пока мы не видим полной готовности всех специалистов, выходящих на физический контакт, к осознанному и ответственному восприятию происходящего на Земле как свободного выбора всей совокупности земной цивилизации. Если будет в этом вопросе полное согласие, а не как это было у Гриара Мурати, то есть согласие только лишь на словах и в то же время пренебрежение инструктажем, который он сам же и подписывал (и, между прочим, он учил этому и других).

Максим: Просят, Ириш, тебе дать водички.

Ирина: Если мы увидим это большее понимание, тогда мы (конечно же, не мы, там вообще решает Совет по контактам с Землёй, в который входят все цивилизации) ... Если они это решат, то, конечно, разрешат.

1:12:33 О контактах правительства Украины.

Максим: Какие цивилизации курируют правительство Украины?

Ирина: Там много людей вообще.

Максим: В правительстве Украины вообще есть кто-то в контакте с цивилизациями?

Ирина: Да.

Максим: А что, неужели внеземные цивилизации не могли сказать правительству Украины, что то, что они делают, – бесполезные движения?

Ирина: Понимаете, кураторы, которые находятся в контакте с определёнными людьми, более нейтральны в политических вопросах и передают больше информации не о том, как и что им делать на работе, а о том, как им сохранять там свои вибрации в такой ситуации, дают рекомендации о том, как гармонизировать эту ситуацию. Но при этом они не идут на такой спор. Если контактёру скажут: «Это всё бесполезно», — естественно, они получат вопрос: «А что же нам тогда делать?»

Представь украинского контактёра. Как ты думаешь, человек с Украины, который жил там, воспитывался, вообще любит свою Родину? Как ты считаешь?

Максим: Любит.

Ирина: А что для него есть Родина?

Максим: Это надо спросить у того человека, который любит.

Ирина: Как ты думаешь, вообще для любого человека что такое Родина?

Максим: Там, где он родился.

Ирина: А может ли он относиться с любовью, например, к флагу, к языку, к своему правительству, в конце концов?

Максим: Может.

Ирина: Хорошо. А как будет воспринимать этот человек, который с любовью, причём искренней любовью...

Максим: Так можно просто любить свой флаг и Родину, а можно любить флаг и Родину и морально уничтожать русских, ненавидеть русских. Ему же никто не запрещает это делать.

Ирина: Если человек находится на таких вибрациях, на которых есть определённая ненависть к народам, он не подходит для контакта именно с Межзвёздным Союзом и Галактической Федерацией Света. Я имею в виду под словом «контактёры» тех, которые относятся без расизма, национализма, не то, чтобы национализма, — шовинизма (он сейчас подбирает слово ко всем народам). Такие, между прочим, тоже есть в любом обществе, в любом правительстве — там тоже разные люди.

В правительстве Украины вообще множество разных партий и множество разных людей. Там они на всех уровнях осознанности, на всех уровнях вибраций, с разных духовных уровней. Там же много людей. И, соответственно, только с теми из них, кто не ненавидит определённые народы — русских или ещё кого-то (это не важно) ... Но даже, если вот этим, осознанным, сказать, что это всё бесполезно, они, естественно, спросят: «А что ты нам предлагаешь делать?» Что бы ты ответил?

Максим: Настраивать диалог и урегулировать конфликт.

Ирина: Если они это скажут – «настраивать диалог и урегулировать конфликт» в своей стране, где это может быть признано пособничеством, так сказать, противнику, они могут от этого пострадать.

Максим: Всё, ладно, замяли, проехали, дальше. Не будем превращаться в «Кассиопею 24».

Ирина: Просто это подставит их под санкции государства. Этого никто из кураторов делать не будет. Просто они не то, что испытывают сострадание... За это их могут даже отстранить от контакта.

Максим: Я понял. А вообще какую информацию передавали чипы с захваченной тарелки Гриара?

Ирина: Что на неё воздействовали различными излучениями и ударами. Он мне оказывает, как нагревают каким-то тепловым излучением, наносят различные удары и вскрывают в машинном отделении пластины, которые скрывают двигатели, их отковыривают чем-то (они пластиковые) и там копаются. А потом они перестали работать.

1:17:51 Технологии мгновенного излечения от рака.

Максим: Будут ли нам даны технологии для того, чтобы мы оздоравливали людей от различных онкологических заболеваний?

Ирина (Аштар Шеран): Я не вижу, что можно дать сверх того, что у вас уже есть. Что значит «технологии»?

Максим: Ну не знаю, технологии мгновенного излечения от рака.

Ирина (Аштар Шеран): Имеется в виду – Межзвёздного Союза? Все эти физические технологии будут даны Земле только после присоединения к нему, энергетические – уже есть.

Максим: Энергетические уже есть. Я знаю по нашему Оздоровительному центру, что у нас уже давно учёные разработали эти технологии, просто медицина не хочет их никак принимать.

Ирина (Аштар Шеран): Если вы или любой человек хочет, чтобы медицина что-то приняла, вам необходимо провести исследование по законам этой науки и разместить его, например, на своих ресурсах. Но это исследование должно отвечать своим критериям.

Например, расскажу, что есть «критерии медицины». Я их изучал. В принципе, как и во всякой науке, вам необходимо то, что у вас есть, использовать, например, для оздоровления порядка 20 людей с конкретными диагнозами, у которых есть подтверждённые медицинской наукой истории болезни, анализы и т.д. Не тем, что не подтверждено, например, съёмками ауры, а конкретной наукой.

Опять же, нужно сделать не одну группу, которая будет получать только это оздоровление, но и вторую группу, которая будет, например, лечиться какими-то противораковыми препаратами.

Максим: Да, я знаю всю эту систему. Это надо 5 лет изучать, нужно создавать группы.

Ирина (Аштар Шеран): Сначала будет достаточно, чтобы хотя бы эту гипотезу заметили ваши учёные. Необходимо заявить её, а когда вы будете её заявлять... Учёные — материалисты, руководствуются не верой. Они руководствуются так называемым научным скепсисом. Знаешь, что это?

Максим: Да.

Ирина (Аштар Шеран): Это определённые сомнения, критичный ум, который включается не для того, чтобы как-то унизить оппонента, а для того, чтобы в науку пропустить только то, что соответствует пониманию истинности этих знаний большинства людей, этих учёных. У них такой фильтр действует.

Максим: Вон написано (читает из чата): «Видела два раза рептилоидов, человеческих клонов, откусывают эфирное тело. Это законно или нарушение закона?»

Дорогая Агафья Петровна! Не знаю, кто у вас там что откусил. Приезжайте в Центр «Кассиопея», у нас здесь есть обучение, мы как раз учим смотреть, правильно ли рептилоиды откусывают эфирные поля. Приезжайте к нам на обучение, мы вас научим, как...

Ирина (Аштар Шеран): Это опять ваше восприятие. Смотря с кем, был контакт. Я уже говорил, что некоторые плазмоидные цивилизации, которые питаются определёнными эфирными полями, могут принять любой образ, не только рептилоида, но и вашей собственной мамы!

1:21:49 Цель контактов инопланетян с Землёй.

Максим: Бергастр, вопрос от Сергея (читает из чата): «А зачем Межзвёздному Союзу вообще Земля нужна?»

Ирина (Бергастр): Потому что она – часть Галактики. Да, это неотъемлемая часть Галактики, которую, естественно, мы хотим видеть в своих рядах, потому что это очень перспективная цивилизация, которая может быть вместе с нами, изучать вместе с нами Вселенную и помогать другим цивилизациям. Это первое.

А второе — естественно, мы видим, как страдают многие люди на Земле без того общества или без тех знаний и технологий, которые есть в Межзвёздном Союзе. Такие действительно на Земле есть, и мы хотели бы помочь своим духовным братьям и сёстрам, потому что мы все из единого Духовного мира.

Ну и третье — это, естественно, то, что каждый Дух, в том числе и мы сами, может, в том числе в будущем, воплотиться на Земле. И поэтому, помогая вам войти в Межзвёздный Союз, мы определённым образом строим и своё будущее.

Максим: Давайте-давайте! Вы здесь много чего интересного увидите и услышите, когда воплотитесь на этой планете!

Ирина (Бергастр): А вы можете, кстати, воплотиться и у нас. Я думаю, что и вы тоже узнаете много интересного.

Максим: Особенно, если вы начнёте рассказывать про инопланетян, вы много чего о себе услышите. Так, ладно, дальше поехали.

1:23:22 Летающие тарелки над Кремлём в Москве. О физических гостях.

Максим: Скажите, пожалуйста, кто-нибудь – либо Аштар, либо Бергастр – было ли такое, что над Кремлём зависала летающая тарелка?

Ирина: Да, было. Эта пирамида. **Максим:** В 2009 году это было? Ирина: В 2009-м и в 2017-м.

Максим: Для чего тарелка повисла над Кремлём?

Ирина: Мне сейчас показывают: это была туристическая группа с Тумесоута, и они открыли защитное поле. Туристам часто интересно, как на них будут реагировать существа, которые в первый раз видят инопланетян.

Максим: Вы вообще выбрали «нормальное» место для реакции! Вы выбрали то место, где по вам могли ударить ядерной бомбой!

Ирина: Это же было недолго. Мне сейчас показывают, как корабль показался и улетел, это не было такой ситуацией, чтобы по ним стреляли.

Максим: Ну и что почувствовали эти туристы в тот момент, когда они показались? Ирина: Вообще я как бы не изучал ситуацию, но знаю: о ней тоже была

галактическая новость. Рассказывали те гуманоиды, которые там были, что они почувствовали интерес и желание общаться и даже хотели выйти к ним.

Максим: А что не вышли-то?

Ирина: Остановили работники.

Максим: Вышли бы возле Кремля, да и всё!

Ирина: Это уже – физический контакт. Он, естественно, может быть только с контактёрами.

МидгасКаус и ЛиШиони тоже нам часто говорят о том, что, если было бы разрешено Межзвёздным Союзом, они прилетели бы к вам физическими гостями.

Максим: Да, было бы интересно посмотреть на реакцию людей, бегущих от тарелки, из которой выходят ЛиШиони и МидгасКаус!

Ирина: Ты представляешь: мы такие сидим на кухне, раз – и они заходят.

Максим: Да я боюсь, что и мне памперсы понадобились бы! (Максим и Ирина смеются)

Ирина: Почему?

Максим: Ну не знаю, без предупреждения...

Ирина: «Привет, привет!»

Максим: Я бы, наверное, и не понял, что это ЛиШиони и МидгасКаус. (Максим и Ирина смеются)

1:25:49 О клонах политиков.

Максим: Существуют ли на нашей планете клоны людей? Допустим, клон замещает кого-то из президентов?

Ирина: У вас нет таких технологий.

Максим: У нас нет таких технологий?

Ирина: Нет.

Максим: А могут ли инопланетяне использовать эти технологии для своих корыстных целей?

Ирина: Например, каких?

Максим: Не знаю, – захватить власть в правительстве, сделать клона.

Ирина: Для чего нам власть в вашем правительстве, которое не исполняет наши законы?

Максим: Как для чего? Ходить жрать эфирные поля людей!

Ирина: У нас есть более вкусные продукты.

Максим: В чате же пишут, что там ходят, грызут эфирные поля.

Ирина: Даже если бы мы были теми, кто питается эфиром (хотя это совсем не так, мы питаемся такой же материей, как и вы), то для этого, наоборот, нужно было бы не во власти сидеть, а просто подсоединиться к любому желающему человеку.

Максим: Я понял.

1:26:49 Межгалактический язык.

Максим: Расскажите, пожалуйста, сейчас очень большое количество контактёров

общается на – они называют это «межгалактическим языком», то есть щебечут голосом на каких-то непонятных нам языках. Что это за языки, и что это за цивилизации, которые на этих языках передают информацию на нашу планету?

Ирина: Это плазмоидные цивилизации, передающие звуковые волны, которые вам слышны как одинаковые слоги, то есть это может быть похоже на пение или на щебетание, или на какие-то странные звуки наподобие тиканья часов, или свиста и т.д.

Максим: Какие-то наборы звуков, букв разных.

Ирина: Да, чаще всего это плазмоиды, потому что, когда гуманоиды или представители Духовного мира входят в контакт, они всё-таки больше входят в контакт с ментальным полем человека, чтобы он, даже если не знает их языка, перевёл их мыслеформы на свой язык (они хотят быть более понятными).

Максим: Скажите, пожалуйста, а могут ли передавать информацию на этом языке какие-нибудь деструктивные цивилизации?

Ирина: Могут. Среди плазмоидов есть разные цивилизации, разные существа – как светлые, так и тёмные, впрочем, как и среди людей.

Максим: Я думаю, среди людей больше тёмных.

1:28:30 О праве землян выбрать свой союз инопланетян.

Максим: После массового контакта смогут ли люди посещать другие планеты?

Ирина: Только после присоединения.

Максим: Только после присоединения к Межзвёздному Союзу либо к Галактической Федерации?

Ирина: Да. После массового контакта будет обсуждение идей, которые сообщат представители инопланетных цивилизаций землянам, законов. И потом будет всеобщее голосование — «да» или «нет», входить ли в Межзвёздный Союз и в Галактическую Федерацию Света (в один из этих союзов либо в оба сразу).

Максим: А если человечество выберет войти в Орден Шести, вы будете против?

Ирина: У Ордена Шести нет физического допуска в Солнечную систему. Это цивилизации, которые идут своим путём. И из-за их выбора, из-за того, что они не состоят в Межзвёздном Союзе и в Галактической Федерации Света, им нет допуска к тем мирам, которые были созданы на основе, например, генетики представителей этих союзов.

Максим: Допустим, они сейчас поднажмут, будет большое количество контактёров у Ордена Шести, и потом люди скажут: «Да мы лучше в Орден Шести пойдём, они нам и технологии дадут», – и выберут Орден Шести. Есть такой вариант событий?

Ирина: Такой вариант есть, только они не голосовать будут, а просто, так сказать, будут вибрационно соответствовать этому Ордену.

Максим: А ещё хочу спросить у Бергастра. Допустим, если Земля выберет вступление не в Межзвёздный Союз, а Галактическую Федерацию Света, потому что, к примеру, больше нравятся контакты с плазмоидными цивилизациями, и будет первый контакт. Будет ли сильно обижен Межзвёздный Союз?

Ирина (Бергастр): Нет. Просто тоже будут контакты, как мы можем прилетать на любую планету Галактической Федерации Света. Просто она не будет включена в этот союз. С вами будет работать в основном Галактическая Федерация Света. Но мы тоже будем контактировать.

(Ирина) То есть они сотрудничают.

Максим: Вот спрашивают (читает из чата): «После того, как Земля вступит, допустим, в Межзвёздный Союз, людей будут отправлять на планету преступников или по старой памяти будут на Колыму отправлять?»

Ирина (Бергастр): На планету преступников, если их преступление будет соответствовать опасности для общества и отправке на эту планету. Это не просто наказание, это изоляция тех людей, которые опасны для общества.

Максим: (отвечает на вопрос из чата) По поводу Академии Хамилии написали. Ребята, мы подтверждаем, что Хамилия является контактёром, она действительно разговаривает на галактическом языке. Никакой плохой информации, по крайней мере у нас, о Хамилии нет. Поэтому не нужно её приписывать к Ордену Шести и ко всему остальному. Я не по этому поводу задал вопрос, когда говорил о галактических языках.

1:31:56 О строении Вселенной и отношениях между мирами.

Максим: Контролируют ли наши космические друзья реальное строение Вселенной?

Ирина: Нет. **Максим:** Нет?

Ирина: Как можно контролировать строение всей Вселенной?

Максим: Не знаю, спрашивают.

А они знают, сколько слоёв у Вселенной существуют?

Ирина: Материальных?

Максим: Да. Ирина: 59.

Максим: А все ли слои правильные? Есть ли нарушенные слои?

Ирина: Нет. В этом познании Вселенной нет правильного и неправильного. Есть лишь различные трактовки, воспринимаемые органами чувств.

Максим: А есть ли какая-то война между мирами какими-нибудь, которая сейчас идёт? Допустим, между 4-м и 20-м кластерами.

Ирина: Что значит «война»? Это очень материальное понятие. Конечно, есть различные разногласия, но прямо столкновений и выводов из воплощения — такого не бывает в массовом порядке. Потому что сами эти тонкие миры устроены иначе, чем плотный мир, и, соответственно, там по-другому воспринимается реальность, энергия этой реальности, и там не возникает такой потребности, как воевать с совершенно незнакомым плазмоидом.

Есть какие-то личностные, так сказать, столкновения. Но чтобы направили конкретно на войну, для того чтобы там решить какие-то проблемы своей страны... Там нет и государств в общепринятом смысле, это просто разум пространства, который воплощён в отдельных сущностях. У них свой особый характер, они больше созерцают, их созерцание, внимание больше направлено на себя (во внешний мир – достаточно мало). Ну как такие будут воевать? У плазмоидов особая психология.

Максим: Я понял.

1:34:27 Восстановление популяции исчезнувших животных.

Максим: Ещё такой очень интересный вопрос. А есть ли у вас планеты, на которые вы, допустим, вывозите животных, которые у нас относятся к вымирающим видам или к видам, которые уже вымерли?

Ирина: Нет.

Максим: То есть они умерли все? Вы не сохраняете нигде животных, ни на каких планетах?

Ирина: Для чего?

Максим: Чтобы они там размножались.

Ирина: Размножались для чего, для какой цели?

Максим: Чтобы были какие-то интересные виды, чтобы их много было. Как у нас есть зоопарк, мы же там ходим, смотрим животных. А может, у вас есть планеты, где вы сохраняете виды животных, исчезнувшие на разных планетах?

Ирина: Я понял вопрос. Дело в том, что в ДНК существующих видов животных уже есть, так сказать, генетические следы их предков. Их можно извлечь и путём клонирования получить это животное. Не нужно никого сохранять, можно получить

заново.

Максим: Понял, всё.

Ирина: Если есть такое желание...

1:35:47 Причины, по которым не восстановили Марс и Венеру.

Максим: Вот скажи, пожалуйста, у вас такие мощные технологии есть, а почему вы до сих пор не восстановили, допустим, Венеру, Марс? Почему там не сделали атмосферу, не высадили деревья, не населили птицами, животными?

Ирина: Потому что те существа, которые 12 тыс. лет назад принимали решение, что будет с Солнечной системой после войны, в то время сосредоточили своё внимание конкретно на Земле, чтобы её восстановить. И, естественно, так как осталось уже мало людей, нужно было сначала населить Землю различными народами, а уже потом терраформировать, как это было раньше, Венеру и Марс, если вдруг у людей появится желание на них жить.

Но потом, как мы уже объясняли, с развитием различных народов они стали всё больше и больше отходить от контактов с Межзвёздным Союзом по понятным причинам: недоверие и т.д. И естественно, всё это осталось на уровне контактов. И было принято решение терраформировать эти планеты, которые ты перечислил, уже после вступления Земли в галактические организации, и то только если сами земляне большинством своих голосов выберут этот вариант. Но не для того, чтобы просто терраформировать, а чтобы там жить.

Максим: А как быстро можно сделать терраформирование планеты?

Ирина: Какой? **Максим:** Марса.

Ирина: Примерно 3-4 ваших года.

Максим: За 3-4 года можно терраформировать планету?

Ирина: Да, есть такие технологии – если её сдвинуть (показывает, как сдвигают куда-то), но для этого нужно изменить конфигурацию Солнечной системы.

Есть разные методики. Есть методика, например, без изменения орбиты — там дольше, потому что нужно, чтобы выросли определённые микробы (показывает), которые будут повышать концентрацию кислорода, увеличивать плотность атмосферы. Есть такие установки, которые увеличивают плотность атмосферы. И есть установки, которые влияют на ядро планеты специальными волнами.

(отвечает на вопрос из чата) Нет, почему? Там есть вода, на Марсе на самом деле полно воды, просто она под песком в форме льда. Вы посмотрите на снежные шапки. Да, конечно, там есть небольшое количество снега из углекислого газа, но и водяного льда там много. Как же там нет воды?

Максим: Что, вы не были на Марсе что ли? Вы что, не знаете, что там есть вода? Ирина: Действительно, странный вопрос. (Ирина и Максим смеются)

Максим: Странный вопрос. Вообще летать на летающей тарелке — это нормально, ребята. Да, так что берёте тарелку и полетели на Марс!

Ирина: Воду туда завозить не нужно, там же текли целые реки. Они на самом деле никуда не делись, они же там, в грунте, и остались. Только уже не могут течь, так сказать, из-за понижения температуры и из-за того, что их засыпало.

И ещё есть такие установки, которые влияют на ядро планеты, и оно увеличивает гравитационное поле. И эта атмосфера, которую они будут создавать специальными установками, та смесь газов, которые они будут как бы завозить, она не будет рассеиваться в Космос, а будет собираться.

Максим: Правильно пишут (читает из чата): «Сначала на Земле нужно порядок навести, а потом заниматься терраформированием других планет для переселения».

1:40:02 Инопланетяне среди нас.

Максим: Вопрос был такой: есть ли инопланетяне среди нас?

Я могу Вам ответить: есть!

Ирина: Конечно.

Максим: Мы все инопланетяне, ребята. Мы все где-то воплощались на других планетах, поэтому не переживайте! Вы когда идёте по улице, можете говорить (здороваться так с людьми): «Здравствуй, инопланетянин!»

(отвечает на вопрос из чата) Ребята, без разрешения Арчены мы смотреть, с кем она контактирует, даже и не будем. Для того чтобы посмотреть это, мы должны получить разрешение у Арчены, потому что она, может быть, этот контакт воспринимает совершенно по-другому. Поэтому то, что мы для неё скажем, будет абсолютно бесполезным.

(читает в чате) «Есть ли существа, которые живут без Души на нашей планете?»

Уже тысячу раз отвечали: нет, не существуют.

Ирина: Нет. Само слово «существо» обозначает уже Душу.

1:41:00 Отличия спутника от летающей тарелки.

Максим: Вопрос к Аштару. Аштар, как точно определить, смотря на звёздное небо, что это летит – спутник или летающая тарелка?

Ирина (Аштар Шеран): У вас есть определённые компьютерные приложения, которые в реальном времени показывают пролёты над вами всех спутников и их названия.

Максим: Смотрите приложения и сравнивайте, да?

Ирина (Аштар Шеран): Посмотрите, где и что летит, в каком созвездии это находится. Откройте это приложение и посмотрите: будет ли он там отображён в этом приложении. Если да, то выберите эту точку, нажмите на неё и вам будет показана информация: как называется спутник, если это спутник, где он летит, на какой высоте, и для чего он предназначен.

Максим: Вон вопрос: «С какой целью создали идиотов на планете?» Это я шучу, Ирин. Просто он написал (читает из чата): «С какой целью создали тараканов?» Я просто перефразировал. Что они по этому поводу думают? Для чего идиоты на планете у нас?

Ирина (Аштар Шеран): Это их задача Души, которую они выбирали в соответствии с родовым эгрегором. Нужно спрашивать, для чего они воплотились в тело, которое имеет нарушение мозговой деятельности.

Максим: Вот, всё. Поэтому ищите тараканов у себя в голове.

Ирина (Аштар Шеран): Это кармическая ситуация.

Максим: Чтобы он нашёл тараканов у тебя в голове. Правильно?

Ирина (Аштар Шеран): Это кармическая ситуация, и она может быть вызвана теми жизненными уроками, которые пришла решать Душа конкретно в этом теле. Потому что о таких заболеваниях мозга, которые будут влиять на её восприятие, память, интеллект, то есть способность анализировать информацию и принимать решения, — обо всём этом, конечно же, сообщается Ангелами-консультантами.

Максим: Я понял. Так что, ребята, занимайтесь тараканами в своей голове, потому что там их много бывает.

Ирина (Аштар Шеран): Это важный параметр тела, который Дух выбирает для воплощения. Это не просто определённые цвет кожи, глаз, рост, вес, это мозг и его параметры выбирают обычно тщательно.

Максим: Вот, правильно.

1:43:26 Причины нагревания Земля.

Максим: Хотел задать вопрос Бергастру. Бергастр, у тебя очень долгий период жизни, ты следишь за планетой. Сейчас планета изменяет температурный режим, то есть она повышает свои градусы. Как часто происходят на нашей планете такие увеличения

температуры, и от чего они зависят?

Ирина (Бергастр): Такие графики я видел. Они зависят от температуры земного ядра, даже от степени нагрева атмосферы Солнцем, то есть активности Солнца.

В последнее время, как только Земля стала технически развиваться, земляне стали... Это ещё зависит от антропогенной деятельности. То есть на то, что происходит на Земле, влияет сейчас и человечество тоже, и оно может своими действиями ускорять этот процесс или замедлять его.

Мы уже неоднократно говорили, что необходимо делать, чтобы понижать температуру атмосферы Земли, чтобы выводить лишнее тепло в космос и т. д. Есть такие решения.

Максим: Так, ну всё. Я думаю, что мы ответили на все вопросы. Контакт у нас будет нескоро, ребята. Ещё один вопросик давайте.

Во-первых, если вам понравился эфир, можете поставить лайки. Если вам понравился «тупой ведущий», как вы написали, тоже можете поставить лайки. От этих лайков Ирина ещё больше впадает в ступор, ей нравится эти лайки смотреть.

Ирина: Аштар говорит, он сейчас передаёт тебе: «Концентрируйся на тех людях, которые тебе посылают Свет».

Максим: Хорошо, не буду больше концентрироваться на идиотах.

Ирина (Аштар Шеран): Если они что-то, какое-то качество характера в тебе не принимают (я сейчас говорю не конкретно тебе, вообще всем) ... Если вам (любому человеку) что-то говорит другой человек, который что-то в вас не принимает: либо ваше тело, либо вашу Душу, либо ваше поведение, вы выслушайте это непринятие себя.

Но это его мнение, на которое он имеет право. Опять же, он воспользовался своим правом на то, чтобы его высказать, но у тебя (у любого человека) тоже есть своё право либо оставаться с этими качествами, которые не понравились этому человеку, либо менять их. Это будет только твой выбор.

Проще говоря, если тебе кто-то сказал, что ты не соответствуешь чьему-то представлению о совершенстве, ты не обязан меняться так, как угодно этому человеку.

Максим: Конечно, не обязан.

Ирина (Аштар Шеран): Так же, как и он не обязан, например, не высказывать этого мнения потому, что оно у него есть. Это просто свобода выбора.

Максим: Ребята, я вам честно скажу: я – не шоколадка, чтобы мне всем нравиться! Я могу кому-то не нравиться, кому-то – нравиться.

Ирина (Аштар Шеран): Можно сказать: «Я выслушал» ...

Максим: Но вам придётся меня принимать таким, какой я есть. Почему? Потому что я вас буду принимать такими, какие вы есть.

1:47:13 Послание землянам.

Максим: Я бы хотел попросить Аштара. Аштар, ты очень много делал посланий для землян. Я хочу, чтобы ты сейчас сделал послание нашим зрителям, землянам. Именно, конкретно: кто вы, для чего вы здесь, и где вы нас ждёте?

Ирина (Аштар Шеран): Мы ваши духовные братья. Мы вас ждём в Свете источников Небесного Отца. И чтобы в него прийти, вам необходимо убрать те препятствия между собой и Светом, который вы воздвигли сами своими сомнениями, обидами, ненавистью, страхами и т.д. То есть всё, что стоит между вами и миром для вашей защиты, вам нужно убрать, потому что на самом деле защищаться не от чего, когда вы понимаете, что вы бессмертные Духи.

Поэтому я сейчас обращаюсь к вам и хочу выразить своё пожелание.

«Во-первых, – сейчас говорят и Бергастр, и Аштар, – мы хотим большую выразить благодарность за эту очень важную конференцию Максиму – за терпение, за Любовь, за прекрасные вопросы».

Максим: Оно заканчивается, это терпение. (смеётся)

Ирина (Аштар Шеран, Бергастр): Но, тем не менее, наша благодарность бесконечна.

Максим: Благодарю!

Ирина (Аштар Шеран, Бергастр): Соответствующим образом, мы хотим пожелать вам, дорогие участники Проекта «Кассиопея», чтобы вы могли не просто стать счастливыми, не просто стать любимыми, а научиться всегда поддерживать в себе это состояние и передавать его другим.

Максим: И я вас тоже благодарю!

Ребята, хочу всем напомнить, что мы в Санкт-Петербурге будем с 10-го по 14 октября, где у нас будут «Наука образности» и «Астральные путешествия» – замечательная, крутая программа обучения.

И очень крутой мультиретрит, на котором будет присутствовать огромное количество мастеров разных проектов, разных руководителей, разных наших внутренних мастеров, – это мультиретрит в Белоруссии с 12-го по 18 ноября (ссылочки – прямо под этим видео, зайдите по ним, посмотрите, пожалуйста).

Всем большое спасибо за ваши вопросы!

Ирина: (просматривает чат) Вот, читай.

Максим: (читает из чата) «Да, продолжай и радуй людей». Не волнуйтесь, я и клоуном могу поработать — это нормально. Ради такой благой цели, за которую взялся наш Проект, можно немножко и клоуном поработать. Так что, ребята, всех обнял, всех люблю! Ждём в Воронеже на обучении, в Питере с 10-го по 14 октября и в Белоруссии на «мегасумасшедшем», классном ретрите «Всё включено». Всё, ребята, до новых встреч, всем пока!